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IHR PLUS 
AN KOMFORT UND SERVICE

UNSERE LEISTUNGEN FÜR ZUSATZVERSICHERTE 
PATIENTINNEN UND PATIENTEN





Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient

Wir heissen Sie im Spital Linth sehr herzlich willkommen. 
Unser zentrales Anliegen ist es, dass Sie sich bei uns gut 
aufgehoben und wohl fühlen – bei uns sind Sie in den 
besten Händen. 

Im Spital Linth profitieren Sie als zusatzversicherte Patientin 
bzw. zusatzversicherter Patient von einer umfassenden 
medizinischen Versorgung in der Nähe Ihres Wohnortes. Sie 
erleben die Annehmlichkeiten von individueller Betreuung, 
gehobenem Service sowie komfortablen Zimmern mit spezieller 
Ambiance. 

Wir setzen alles daran, Sie optimal zu betreuen und damit Ihren 
Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich zu gestalten. 
Zögern Sie nicht, unsere Mitarbeitenden bei allfälligen Fragen 
oder Wünschen zu kontaktieren.

Geniessen Sie die Extras und unsere besondere Aufmerksam-
keit. Wir sind sehr gerne für Sie da.

Herzliche Grüsse

Nicole Ruhe
CEO

Herzlich willkommen im Spital Linth
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Patientinnen und Patienten unserer Privat-Abteilung 
auf dem 6. Stock werden von unseren Chef- und 
Kaderärztinnen und -ärzten persönlich betreut.  
Sie alle haben grosse Erfahrung in ihrer jeweiligen 
Disziplin. 

Für unsere Patientinnen und Patienten der geriat-
rischen Abteilung (Zentrum für Altersmedizin) ist  
im Spital Linth der 4. Stock reserviert.  
Die Zimmer haben eine ruhige und persönliche 
Atmosphäre und sind auf die speziellen Bedürfnisse 
älterer Menschen ausgerichtet.  
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Medizinische Kompetenz: 
Nur das Beste für Sie.



Expertinnen und Experten unterschiedlicher Fach-
gebiete und Berufsgruppen arbeiten am Spital 
Linth zusammen, damit Sie die optimale Behand-
lung erhalten. 

Unsere Spezialistinnen und Spezialisten sind zudem 
intensiv vernetzt mit zuweisenden Ärzten, dem 
Kantonsspital St.Gallen und weiteren Institutionen 
des Gesundheitswesens.   

Ein ganzes Netzwerk
für Ihre Behandlung.

In besten Händen -
rund um die Uhr.

5



Für privatversicherte Patientinnen und Patienten 
stehen auf dem 6. Stock komfortable Einzelzimmer 
mit einem wohnlichen Ambiente zur Verfügung. 
Fühlen Sie sich wie Zuhause. Geniessen Sie die 
Aussicht auf den Zürichsee, die umliegenden Berge 
oder unsere Parkanlage. 

Die Zimmer verfügen über grosse Fenster, Flachbild-
TV, freies WLAN und ein modernes Medienterminal. 
So bleiben Sie auch im Spital weltweit vernetzt.  
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Mehr Komfort und Service
für Ihren Aufenthalt.



Die Mitarbeitenden des Room Service kümmern sich 
persönlich um Ihre Bedürfnisse und Ihr Wohlbefinden. 
Auf Wunsch kann eine angehörige Person jederzeit 
bei Ihnen übernachten – im Zimmer von Privatpatien-
tinnen und -patienten selbstverständlich kostenlos. 

Halbprivatversicherte Patientinnen und Patienten 
sind im komfortablen Zweierzimmer mit wohnlichem 
Ambiente untergebracht. Radio und freies WLAN 
gehören neben einem modernen Medienterminal 
direkt am Bett zur Standardausstattung. 
  

Das PLUS an  
Komfort rundet Ihren
Aufenthalt bei uns ab.
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Unser preisgekröntes Küchenteam (Gewinn der SVG 
Trophy 2021) unter der Leitung des Küchenchefs 
kreiert für Sie saisonale, innovative, abwechslungs-
reiche und gesunde Gerichte. Essen Sie, worauf Sie 
Lust haben.
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Wir bieten Ihnen etwas  
Besonderes – auch kulinarisch.



Allen Patientinnen und Patienten steht eine abwechs-
lungsreiche Tagesmenükarte zur Verfügung. Unsere 
zusatzversicherten Patientinnen und Patienten 
können Ihr Mittags- und Abendmenü auf Wunsch  
à la carte zusammenstellen. Und sollten Sie dennoch 
einmal etwas auf der Speisekarte vermissen, versu-
chen unsere Küchen- und Room Service-Mitarbeiten-
den auf Ihren Wunsch einzugehen. 

Selbstverständlich kann auch Ihr Besuch zum Essen 
bleiben.
  

Unser Room Service  
kümmert sich gerne um 
Ihre Anliegen.
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Unsere Leistungen im Überblick

Extras rund um die Geburt

  

Medizinische Betreuung/Pflege Privat Halbprivat

Freie Arztwahl  x x

Tägliche Visite durch Chefärztin/Chefarzt,  
Stv. Chefärztin/Chefarzt oder  x x 
Leitende Ärztin/Leitender Arzt

Beratung durch Fachpersonen  
der Ernährungsberatung  x 

Zusatzversicherten auf dem Wochenbett bieten wir ein  
umfassendes Angebot an. Dieses reicht von medizinischer Betreu-
ung durch unsere Chefärztin oder Kaderärzte bis zum Privatzimmer 
mit Zusatzleistungen im Bereich Hotellerie.

Unsere Geburtenabteilung bietet Ihnen eine Atmosphäre  
der Geborgenheit und die Sicherheit eines modernen Spitals. 
Die erste Zeit nach der Geburt ist eine schöne und wichtige  
Zeit des Kennenlernens für Mutter und Kind. 

Weitere Infos unter www.spital-linth.ch/geburt
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Hotellerie und Infrastruktur Privat Halbprivat

Bei regulärem Eintritt: 
Persönliches Check-in und individuelle  x x
Begleitung aufs Zimmer 

Einzelzimmer mit Dusche/WC, See- oder Bergsicht x

Zweierzimmer mit Dusche/WC, See- oder Bergsicht   x 

Kosmetik-Tasche und extraflauschiger Bademantel  x x

Auswahl an Spezial-Kissen für Schlafkomfort  
(Kombi-Kissen, Komfort-Kissen, Ergo-Kissen) x

Frische Blumen  x

Flachbild-TV x

Modernes Medienterminal, WLAN x x

À-la-carte-Menüauswahl mit Beratung x x

Minibar mit diversen Getränken und Snacks x x

Auswahl an Tageszeitungen x x

Erweiterte Besuchszeiten x x

Gemeinsames Essen mit Angehörigen auf dem Zimmer x 

Kostenlose Übernachtungsmöglichkeiten  
für Angehörige x

Aus- und Einpackservice x

Check-out und individuelle Begleitung beim Austritt x

Geschenk bei Austritt x x

1 Parkticket  x

3 Parktickets x

Fahrservice bei Eintritt im Umkreis von ca. 30 km  x

Bei Check-out: Fahrservice im Umkreis von ca. 30 km x x
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